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За останні 24 години

11:59 У Херсоні російський дрон вдарив по
маршрутці - є загиблий та поранені

11:54 "1+1" анонсував новий сезон "Голосу
країни". Хто буде продюсером замість
Володимира Завадюка?

11:51 У п'ятий день ЧС з футболу усі матчі
завершилися внічию - таке було лише
у 1958 році 

11:33 Вбивство російського художника,
який висміював Путіна, - у Польщі
затримали перших підозрюваних

11:26 Зоозахисники врятували собаку та
котів, які постраждали під час атаки
РФ на Київ

Вбивство російського художника, який висміював
Путіна, - у Польщі затримали перших підозрюваних
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 16 червня 11:33

У Польщі проходить масштабна операція розслідування резонансного вбивства 44-річного громадянина
РФ Семена Скрепецького у місті Бяла Подляська. В її рамках  польські правоохоронці затримали трьох
осіб. Спецслужби та кримінальна поліція активно відпрацьовують зв'язки затриманих із злочином, пише
RMF FM.

Фігурантів було затримано під час спеціальних розшукових заходів. За даними журналістів, один із них
виявився чоловіком, який займається пасажирськими перевезеннями. Після проведення першочергових
слідчих дій одного затриманого відпустили на волю, тоді як двоє інших фігурантів досі залишаються під
вартою.

Водночас безпосереднього виконавця вбивства затримати поки що не вдалося. До його пошуків
залучили співробітників кримінального розшуку Воєводської комендатури поліції в Любліні, а саму
справу через її масштаб планують передати Люблінському виїзному відділу Національної прокуратури.

РЕКЛАМА

Через опозиційну діяльність загиблого художника до розслідування та з'ясування мотивів також
долучилося Агентство внутрішньої безпеки Польщі (ABW). Слідчі не виключають як кримінальний слід,
так і причетність іноземних спецслужб.

Скрепецький – російський художник, музикант і блогер. Відомий своїми сатиричними, політичними та
антивоєнними картинами. Найчастіше він робив карикатури на Володимира Путіна та Йосипа Сталіна.
2021 року він виїхав з Росії до Польщі через ризик політичного переслідування.  

Новини по темі: Вбивство Польща

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: t.me/novoe_v_media

11 червня у Деснянському районі Києва правоохоронці затримали іноземця, підозрюваного у
скоєнні подвійного вбивства на СТО. 

4 червня на Київщині затримали військового після стрілянини з двома загиблими та пораненими.

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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